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Stoprocentní docházku měli:  

SviŠť, pampeliška, dr 

V září bylo 6 oddílových podniků, 

 

na kterých jsme na vodě upádlovali 

50 kilometrů



Co Bude

sledujte oddílový facebook a webové stránky pro maximální informovanost

9. 10. – 11. 10. – Výprava na vodu  

24. 10. – 25. 10. – Pěší výprava  

 

Obě akce budou (tedy, minimálně jsou v plánu). To je ovšem bohužel asi tak všechno, co k nim 
momentálně můžeme říci, situace je proměnlivá, více nevíme: v jakém rozsahu se akce uskuteční 
zůstává otázkou, sledujte tedy mail, stránky, Facebook… 
 
Děkujeme ze pochopení

Oddílové schůzky 

 

Oddílové schůzky probíhají stejně jako za normálního stavu.

facebook.com/osmyoddil

8ovs.cz



Co Bylo

2. 9. 2020 – 1477. oddílová schůzka – Zahajovačka 

 
Nový skautský rok jsme zahájily všechny oddíly společně (Velký, Piškoti i Benjamíni) jednotlivými pokřiky 
před klubovnou. Velký oddíl se poté shromáždil v klubovně pod vedením Fretky, který ho po Bublovi 
přebírá. Na úvod čte oznamovatel, co a jak během roku bude. Tradičně se družiny dozvídají celoroční 
bodování jednotlivců a jsou jim rozdány diplomy. Brzy je čas vyrazit na Komenské náměstí, kam kromě 
Velkého oddílu směřuje podle mapy i Šikula z Piškotů. Je to součást jeho přestupu k nám stejně jako 
zodpovězení pár otázek, které mu pokládá Budul a které on správně zodpoví. Fretka mu s úsměvem 
podává levačku a vítá ho ve Velkém oddíle. Naopak Náprstek končí snad nejdelší kormidelnickou službu 
za leta fungování oddílu a přechází do Pracovního kruhu. Všichni se pak vracíme do klubovny, kde jsou 
přerozděleny družiny, aby v novém roce mohly opět dobře fungovat. Ke konci schůzky ještě rozjíždíme 
hodnocení tábora a lehce po půl sedmé se rozcházíme.

9. 9. 2020 – 1478. oddílová schůzka  

 

Scházíme se jako vždy ve čtyři hodiny odpoledne. Rychle sestavujeme posádky na Tři jezy a co nejdříve 
razíme na vodu. Prozatím máme čtyři posádky – vlčata, skauty, skautky a rovery. Ti, kteří nejsou 
nominováni, trénují na další samostatné pramici. Jezdíme z Podlázek k Česaně. Po hodině a půl tréninku 
se vracíme zpět na loděnici, sklízíme lodě a rozcházíme se domů. 

18. 9. – 20. 9. 2020 – Výprava na Tichou Orlici 
 

Výprava Velkého oddílu začíná netradičně na hlavním nádraží, kde chvíli čekáme než dorazí Fretka s 
Toyotou, oddílovou dodávkou, kam nakládáme barely. Činné pod vedením Budula a Náprstka pak 
nasedá na vlak a míří přes Kolín směr Choceň. Tam po silniční ose směřuje i dodávka s loděmi a barely.

16. 9. 2020 – 1479. oddílová schůzka. 
 

Scházíme se v menším počtu, někdo je nemocný, někdo v karanténě. Přípravy na Tři jezy jsou v plném 
proudu, celou oddílovku trénujeme. Na konci si říkáme informace k víkendové výpravě. 

zapsali: Zahajovačka - Amazonka; 9. 9 - Pampeliška ;  16. 9. - Klárka; Orlice - Amazonka + žralok; 9. 9



Co Bylo

Jelikož cesta vlakem byla díky komplikacím o něco  
dobrodružnější, stejně jako bylo poté akční i večerní lesní  
putování po červené značce od nádraží, kdy musela  
skupina postupovat bez čelovky terénem, scházíme se až  
za tmy kolem 9. hodiny. Fretka spolu s Amazonkou a  
Žralokem mezitím objevili místo v lese na spaní, takže  
taháme pár metrů po příkrém svahu barely a ukládáme se  
ke spánku. Brzy je ticho a usínáme s obrysy korun stromů  
nad hlavami. 
Ráno nás budí sluneční paprsky a vybíháme do kopce  
na rozcvičku. Na místě, kde je vyhlídka na Choceň, se  
protahujeme a blbneme na hrazdách. Než se stihneme  
nasnídat, překvapí nás skupina, která za námi ráno  
vyrážela z MB, a je nás tedy finální počet – 17 činného a  
7 lidí z PK – jede s námi i Riki, pro někoho možná méně  
známý, ale rozhodně dlouholetý člen oddílu, takže bude  
o srandu postaráno. Kluci rychle vezou auta do Týniště  
nad Orlicí, kde budeme v neděli končit. Zbytek pak v  
čase, kdy na ně čekáme, hraje hry jako jsou Polaři a poté  
bodované na družiny Volšáky, poznávačku a otázky z  
kulturně-společenského spektra. Na vodu nasedáme  
celkem pozdě, ale Tichá Orlice krásně teče, tak to rychle  
utíká. Zanedlouho přirážíme ke břehu a chystáme oheň  
na opékání všeho, co kdo má k obědu. Družiny hrají  
Trojnožku a štafetově vysílají morseovku. Tu budeme  
muset dál procvičovat, hlavně, jak se správně vysílá. Je  
krásně teplo, pokračujeme tedy dál, řeka se klikatí a  
dokonce i rozdvojuje, což se stane fatálním pro poslední  
posádku, která se vydá druhým korytem, jež je podle  
kilometráže nesjízdné. Naštěstí se pak všichni shledáme  
a líčíme si zážitky. Končíme pak na louce, která je po  
obvodu krytá stromy. Převlékáme se do teplého, vaříme  
večeři, chystáme spaní a kdo chce, zůstává chvíli u ohně  
a povídá. Podezřele brzy je ticho asi proto, že se stmívá  
brzy a „děti nemají tablety“, jak kdosi pravil.

zapsali: Orlice - Amazonka + žralok



Co Bylo

Ráno je chladno, tráva je mokrá. Místo rozcvičky se tak 
sluníme na prvních paprscích slunce. Chystáme se opět na 
vodu a poklízíme naše tábořiště. Na vodě nás opět čeká 
plno meandrů, klád a zas i jezů, u kterých je škoda, že 
nejsou sjízdné. Zastavujeme na chvíli pod vysokým 
břehem, abychom se trochu protáhli při hraní čísel. Pak už 
jen zastávka na oběd na poloostrůvku, kde si mnozí z nás 
užívají možná poslední přírodní koupání v řece. Končíme 
pak pod silničním mostem v Týništi, kde čistíme a 
nakládáme lodě. Většina pak odchází směr vlak a PK    
silnici směřuje do MB, kde vykládá lodě. Končíme opět na 
nádraží, kde už čekají rodiče a kde se loučíme hlasitým 

áá-hoj!

23. 9. 2020 – 1480.  oddílová schůzka 

 

Ve středu na oddílové schůzce jsme se sešli v hojném počtu, ale někteří chyběli (karanténa, nemoci, 
úrazy...). Poté jsme šli trénovat na Tři jezy a po skončení tréninku, jsme na louce hráli polaře.  
 

zapsali: Orlice - Amazonka + žralok; 23. 9. - Hroch; Tři jezy – Kapybara 

28. 9. – závod Napříč Prahou přes tři jezy 
 

text článku z mb-netu, napsal Kapybara 

 

I přes postupně se zpřísňující hygienická pravidla se organizátorům tradičního vodáckého závodu 
„Napříč Prahou – přes tři jezy” podařilo uspořádat letošní ročník pravděpodobně největší jednorázové 
vodácké akce v Česku. Závodníci se museli obejít bez slavnostního vyhlašování výsledků, vše včetně 
registrace probíhalo online způsobem a volné splutí pro veřejnost bylo úplně zrušeno. Tak jako v 
minulých letech byli opět hodně vidět vodní skauti z mladoboleslavského 8. oddílu, kteří získali dvě 
zlaté a jednu bronzovou medaili. 



Co Bylo

zapsali: Tři jezy – Kapybara; kola – timi

Hlavními závody jsou tradičně souboje skautů na tzv. 
„třídových pramicích P550“, což jsou skautskými staviteli 
vyvinuté lodě dlouhé 5,5 m, které na závodech obsluhuje 
zpravidla pětičlenná posádka. Trať závodu Přes tři jezy 
obnáší 6,5 km namáhavého pádlování na hladké vodě s 
poměrně obtížnými průjezdy propustmi tří pražských jezů, 
které se vodákům otevírají pouze jednou v roce na svátek 
sv. Václava. 
 
Ve své kategorii zvítězili mladší žáci v sestavě Jakub 
Miláček, Vojtěch Jaček, Matouš Zaplatílek a Matěj Vrňata 
se zkušeným kormidelníkem Jiřím Irainem a loňské i 
předloňské prvenství si zopakovaly i mladší žákyně, které 
letos jely ve složení Zuzana Brierley, Marie Hofmanová, 
Adéla Klavíková, Barbora Zaplatílková a jejich pramici řídila 
Terka Irain Lernerová. Třetí místo a bronzové medaile 
přidaly do sbírky starší žákyně Magdaléna Gregorová, 
Simona Klotzbergová, Anika Hostinská a Ella Brzobohatá s 
Olinou Dvořákovou na kormidle. Posádka starších žáků, 
kteří loni většinou ještě závodili o kategorii níž, skončila 
patnáctá ze 40 lodí.

30. 9. 2020 – 1480. oddílová schůzka – kola 

 

Sešli jsme se u zahrádek jako obvykle ve čtyři hodiny. 
Po seskupení jsme se přesunuli na startovní čáru a Treska s 
účastníky projel trasu. Byla vysvětlena pravidla a pod 
Treskovým vedením se činné členstvo rozdělilo do skupin 
(byl to chaos). Jelo pět skupin, každá tři kola. Poté jsme se 
přesunuli na štafetový závod aneb přes kopec a zpět. 
Následoval kros, kde jsme zjistili že pro většinu nebyl 
problém trasu projet, ale zapamatovat. Poslední přesun 
byl k dětskému hřišti, kde proběhl rychlý závod způsobu 
okýnko a poté jsme se již rozloučili. Z mého pohledu se 
celá akce náramně vydařila. 



          H   H7        Emi   
Život je báseň od Rasputina, 
           H     H7          Emi    
chvíli je krásnej, chvíli je dřina. 
         H   H7         Emi     
Život je báseň od Mandelstamma, 
         H    H7        Emi    
chvíli pohádka a chvíli drama. 
 

                     H                       Emi  
Jeden si řekl, že by moh‘ bagetu prodat za piroh, 
                    H                           Emi   
sklenici vína za stakana, Porsche za soba s parohama. 
                     H                              Emi   
A v srdci místo Eiffelovky, chovat si drahou flašku vodky 
                   F#       H7             
a v baretu v kabaretu… hrát ruskou ruletu.  
 

   Emi         Hmi         Ami                    Emi    
R: Řek‘ Gerard Depardieu, že už se mu víno dobře nepije 
         C           G        H7                   
   a tak sbohem milá Francie, teď budu pít vodku. 
   Emi            Hmi       Ami                Emi     
   Řádí, chlastá, obcuje  a kazačok na parketu tancuje 
     C                G            H7                  
   a přes všechny svý partie, už nevejde se na fotku.         
  
Život je báseň jak od Puškina, 
chvíli je smutnej, chvíli je psina. 
Změna v něm číhá tak jako mina, 
než tě vystřelí jak Gagarina.  
 
Jeden si řekl, že by moh‘ vyměnit Brie za tvaroh 
a Tour de France za ruská kola a Molliera za Gogola 
a viržinka za rudý máčka a taky kankán za kozáčka 
a v baretu v kabaretu… hrát ruskou ruletu. 
 
R:  

  Emi           H7      
Život je tvrdý, nezralý mango. 
       H7/9-            Emi  
Když rozpadne se, je plný vos. 
         Emi                 H7    H7/9-                   Emi   
Žít je však lehký, jako když tango písní tě nese a ty jsi boss.  
 
Jeden si řekl kurňa fix, co na tom, že jsem Obelix 
a že i když ji mám jako z praku, jsem Cyrano z Bergeracu, 
co se jednou až po uši zamiloval do Marfuši 
a teď je jako v pugetu… v plným rozkvětu.  
 
R: Je jedno, jestli Marseille, Moskva nebo Paříž, 
   když máš dobrej koktejl, nezáleží kde paříš. 
   Je jedno jestli ječná, Beluga či Staličná , 
   ať už Champagne nebo rosé znalec má srdce v nose. 
 
   A kdo má srdce v nose tomu je přeci šumák, 
   že si chlastá co chce i když má rudej čumák. 
   Je jedno kde si žije a kde hýří a kde pije 
   v srdcích nám stále bije Gérard Depardieu 
 
 
H7/9-  = x21212 
 
 
(pozn. k akordům: H7 možno vždy na sedmém pražci, ve 
slokách vše) 
 

Depardieu 
Wohnout


